

Cancilleres Candidatos a Premio Nobel

El doctor Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores de nuestro país, junto con su colega hondureño, coronel César Elvir Sierra, han sido propuestos como candidatos al premio Nobel de la Paz para 1981, por una organización centroamericana con sede en México.

Según informan periódicos mexicanos, el Instituto Centroamericano de Estudios Sociales —ICAES— ha propuesto a ambos cancilleres como candidatos al máximo galardón mundial, por su esfuerzo que culminó en Lima, Perú, el año pasado, después de prolongados estudios de equipos técnicos de ambos países, bajo la supervisión del ex Presidente de Perú,

Dr. José Luis Bustamante y Rivero, quien actuó como mediador. Sin embargo, según afirma la organización centroamericana con sede en México "debe tomarse en cuenta la voluntad prioritaria que en el logro de la paz entre Honduras y El Salvador, pusieron sus cancilleres César Elvir Sierra y Fidel Chávez Mena, respectivamente".

"El Heraldo de México", al informar sobre este suceso positivo para Centro-América, hace algunas consideraciones como el volumen de carga humana y física, que están transportando las compañías aéreas SAHSA y TACA (hondureña y salvadoreña, respectivamente);

"Los beneficios inmediatos y a mediano plazo son múltiples y significativos", afirma el matutino mexicano al informar sobre la petición hecha por el Instituto Centroamericano de Estudios Sociales, recalando que para tomar esta decisión y evitar interpretaciones políticas, el voto se tomó entre los asociados guatemaltecos, nicaragüenses,

los productos alimenticios que Honduras exporta a El Salvador; y a las inversiones en dinero y en mano de obra que El Salvador ha establecido en Honduras en tan corto plazo. costarricenses y panameños que viven en México y se abstuvieron de participar los salvadoreños y hondureños con el fin de dejar al ICAES más liber-

dad al proponer candidatos, resultando electo por unanimidad los cancilleres de Honduras y El Salvador. En relación a nuestro país esta es la segunda candidatura de un salvadoreño al Premio Nobel de la Paz. El primer candidato fue monseñor Oscar A. Romero, aunque el galardón lo obtuvo la Madre

Teresa, de Calcuta, India, quien trabaja entre los leproso. El Dr. Chávez Mena, se convierte ahora en el segundo salvadoreño postulado para tan codiciada presea.

Semana Santa en San Miguel

SAN MIGUEL.— Damos a conocer los actos litúrgicos que serán celebrados en esta ciudad, durante la Semana Santa y conforme al Programa elaborado por la Diócesis Miguelena.

Programa: Lunes, Martes y Miércoles Santo: 7:00 a.m. Santa Misa y Confesiones; 7:45 a.m. Misa del Peregrino. Confesiones. 3:00 p.m. Sermón y Devoción Cuaresmal. Confesiones. 5:30 p.m. Santa Misa y Confesiones.

JUEVES SANTO: A las 8:30 a.m. Misa Crismal concelebra el señor Obispo con los Sacerdotes de la Diócesis. Cada Parroquia de la Diócesis estará representada por una delegación de fieles. Recibirán los Santos Oleos recién bendecidos 4:00 p.m. Misa Vespertina en la Cena del Señor, Sermón de la Caridad. Lavatorio de los pies. Misa de Comunión General de Hombres. 6:00 p.m. Visita de MONUMENTOS. La concentración será frente al portón principal

Campaña de Paz Espiritual Inician Párrocos de S. Ana

SANTA ANA. "Con los fieles que estarán en sus hogares durante la festividad de la Vida, Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo, comprendida del 12 al 19 de los corrientes, estaremos impulsando en todos los hogares la campaña que hemos denominado "Amémonos los Unos a los Otros..." dijo ayer un vocero de la Diócesis de Santa Ana. Para organizar la campaña que comprende celebraciones de misas con sermones tendientes a orar por la

Paz en nuestro país, hubo reunión de párrocos de la zona occidental el fin de semana.

"La violencia engendra violencia, y es mejor cultivar el amor hacia el prójimo para cosechar la paz que tanto anhelamos en todos nuestros hogares..." señaló la voz informante. Aunque es notable la organización de excursiones no sólo a las playas y balnearios de El Salvador con motivo de las vacaciones de Semana Santa, cierto es



ENTREGAN DONATIVO.— Un donativo consistente en 40 vales para gasolina, fue enviado por el señor Claude H. Grizzard, desde Atlanta, Georgia, EE. UU., a la Cruz Roja, sección de la colonia Santa Lucia. Hace la entrega el tesoro del Club de Leones, Alfredo Valladares y lo recibe doña Catalina de Chavarria.

Debemos Dar Ocasión al Minusválido de Ser Util

Es necesario descubrir que habilidades poseen las personas minusválidas, que les permitan dentro de sus limitaciones, ponerlas en práctica y sean seres útiles, dice el Dr. César Mariño Sánchez, miembro del cuerpo médico del Asilo Sara.

Este es uno de los objetivos máximos que se persiguen en el Asilo Sara Zaldivar, agrega. Refiere que muchos autores de renombre como la francesa Simonne de Beauvoir, se han ocupado sobre el tema de la vejez. Con el desarrollo de la civilización, los progresos científicos en el campo de la medicina, fundamentalmente, han aumentado las posibilidades que el cuidado del an-

ciano requiere y los grandes esfuerzos para ayudarlo.

La seguridad de ser útil —añade el Dr. Mariño—, de no ser considerado como una carga familiar, es lo que le produce plena alegría. Tal es el caso de la anciana Filomena de Jesús v. de Acosta, una asilada de dicho centro. Desde muy temprana edad

quedó huérfana y llegó a la capital desde Santa Ana, llena de ilusiones y buscando horizontes. Luego se dedicó al trabajo de lavado y aplanchado de ropa, hasta que agobiada por esa dura labor sufrió un derrame cerebral. Fue internada en el Hospital Ro-



LO ULTIMAN.— (Cofutepeque). El motorista Manuel Antonio Alvarado, de 22 años, fue muerto por desconocidos en el Km. 20, carretera a San Salvador.

Secretarias Preparan su Festividad para el 26

Para la próxima semana, la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES, prepara con entusiasmo la celebración del día dedicado a tan importantes servidores del quehacer comercial y ofinesco del país.

En esa misma fecha, también se conmemora el Día de la Secretaria Interamericana. Con tal ocasión, ASES, ha elaborado un programa de actos culturales y sociales para las fechas 22, 25, 26 y 27.

El programa comprende los siguientes actos:

22: a las 5 p.m. Auditorio de FEDECCREDITO. Presentación del Teatro Obrero con la obra "Tres en un Bar".

25: 2 p.m. Auditorio de FEDECCREDITO. Conferencia de doña Teresa Guevara de López sobre "Ética Profesional y Formación Moral de la Secretaria"; entrega de distintivos a socias que cumplen su décimo aniversario de pertenecer a ASES; proclamación de la "Socia del Año".

5 p.m. Casa de la Secretaria: recepción-cena (tarjeta especial).

26: 6 a.m. Casa de la Secretaria: Paseo al Rancho Familiar, playa de Metalio (transporte gratis).

27: 5:30 p.m. Capilla del Liceo Salvadoreño: Misa en sufragio del alma de las socias y de sus familiares fallecidos en este año.

SOCIAS DISTINGUIDAS

Las socias que serán galardonadas por diez años

de pertenecer a ASES, son:

- Ana Teresa Bustillo;
- Martha del Rosario de Castro;
- Yolanda Angélica Ramírez de Carbajal;
- Yolanda Ayala de Carroza;
- Gloria Guerra de Deras;
- Guadalupe Quintanar de Navarro;
- Eugenia Alcaine de Orlich;
- Lilian Rodríguez Quezada;
- Angela Rhina Molina de Salguero y
- Gloria Imelda de Velasco.

UNA PELICULA

Para el 29 de abril, a las 5:30 p.m., ASES presentará una película en el Cine Caribe, por-Casa de la Secretaria, esperando la mayor asistencia posible, ya que el tema atañe precisamente a las labores secretariales.

Subversivos Matan a un Motorista y Cobrador

Dos subversivos mataron ayer a balazos al motorista y al cobrador de un bus de la Ruta 17, a la altura del kilómetro 9, carretera a los Planes de Renderos, a inmediaciones del Hospital Neumológico.

momentos de pánico, cuando los dos subversivos dieron muerte al motorista y al cobrador.

Según los informes recabados los dos extremistas, un hombre y una mujer, iban como pasajeros del bus y sorprendentemente se levantaron de sus asientos, sacaron armas de fuego y atacaron a las dos víctimas.

El vehículo, con el cadáver del cobrador, quedó abandonado a la orilla de la carretera. Dijeron los testigos que la mujer y el hombre desconocidos, después de asesinar a sus víctimas, se bajaron tranquilamente del bus y se dirigieron a pie por la carretera y se supone que ya los estaban esperando compañeros suyos en algún vehículo.

La mujer fue la que disparó contra el conductor y el hombre se dirigió a la puerta de atrás donde iba el cobrador y le asestó varios balazos, matándole instantáneamente.

También surgió una versión en el lugar del doble crimen, de que los dos extremistas ya tenían controladas a sus víctimas y se subieron al bus como cualquier pasajero, para no despertar sospechas. En el momento que ellos creyeron factible, la mujer se dirigió donde el conductor y le ordenó que parara el bus, para después atacarlo con su arma.

El motorista fue llevado herido al Hospital Rosales, pero falleció por las lesiones recibidas. El bus es de la ruta que hace el recorrido entre San Salvador y Panchimalco.

Los pasajeros vivieron



CINE DESTROZADO.— Una bomba terrorista, señalada como de gran poder explosivo, destruyó el edificio del Cine Astor, en Mejicanos, el sábado. Tres sujetos y una mujer llegaron al lugar y obligaron a salir a empleados y público, antes que comenzara una película de las 11 horas. Las pérdidas son de varios centenares de colones.